
Список запасных частей
(5.958-376.0) Перечень запасных деталей K 480 M/ 490 M

Valid on 13.03.2021 www.kaercher.com RU



Содержание

Valid on 13.03.2021 Страница 2 / 39

201 Перечень запасных деталей K 480 M/ 490 M (5.958-376.0)           3
10 Детали           4

11 Детали крышка           5
12 Детали           7

20 Насосный агрегат           9
21 Головка цилиндра         10
22 Прямолинейная направляющая           12

30 Мотор           14
40 Принадлежности           16

41 Pучной пистолет-распылитель           17
42 Pучной пистолет-распылитель           19
43 Pучной пистолет-распылитель           21
44 Струйная трубка           23

7 Вращающаяся щетка WB 100 (2.643-236.0)           25
17 Гибкая струйная трубка (4.760-272.0)           27

Перечень запасных деталей струйная трубка гибко (5.955-121.0)           28
10 Струйная трубка           29

45 Водопроводный фильтр           31
1 Водяной фильтр в сборе (4.730-059.0)           33

1 Водопроводный фильтр комплектный (4.730-159.0)           34
46 Очиститель поверхностей           36

50 Электроприборный шкаф           38



201 Перечень запасных деталей K 480 M/ 490 M (5.958-376.0)

Valid on 13.03.2021 Страница 3 / 39

POS Описание Количество Единица
10 Детали 1.000 ST
20 Насосный агрегат 1.000 ST
30 Мотор 1.000 ST
40 Принадлежности 1.000 ST
50 Электроприборный шкаф 1.000 ST



10 Детали

Valid on 13.03.2021 Страница 4 / 39

POS Описание Количество Единица
11 Детали крышка 1.000 ST
12 Детали 1.000 ST



11 Детали крышка

Valid on 13.03.2021 Страница 5 / 39



11 Детали крышка

Valid on 13.03.2021 Страница 6 / 39

POS Артикульный № Описание Количество Единица
4 7.303-096.0 Винт 4 x 22-St-10.9-A2R (IN6RD) 6.000 ST
5 9.001-139.0 Колесо в сборе 1.000 ST
6 9.011-374.0 Крышка нижняя часть комплектный 1.000 ST
7 9.001-109.0 Верхняя часть кожуха (ручка K380M) на за 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.141-811.0 / -813.0 / -816.0
Текст позиции2: / -817.0

8 9.036-141.0 Втулка колесо 2.000 ST
9 7.777-999.0 Пополнение запасов прекращенный 2.000 ST
10 9.036-423.0 Крышка верхняя часть 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.141-801.0 / -802.0 / -803.0 / -805.0 / -809.0 / -810.0 / -812.0 / -814.0 / -815.0 / -818.0 / -819.0 / -820.0 / -821.0 / -822.0 / -824.0 / -825.0 / -826.0 /
-827.0 / -927.0

11 9.036-428.0 Крышка верхняя часть 1.000 ST
Текст позиции1: / 1.141-901.0 / -902.0 / -903.0 / -905.0 / -906.0 / -907.0 / -912.0 / -913.0 / -914.0 / -915.0 / -916.0 / -917.0 / -918.0 / -919.0 / -920.0 / -921.0 / -922.0 /
-923.0 / -926.0 / -928.0



12 Детали

Valid on 13.03.2021 Страница 7 / 39



12 Детали

Valid on 13.03.2021 Страница 8 / 39

POS Артикульный № Описание Количество Единица Примечание
1 9.001-176.0 Рукоятка 1.000 ST VERS. 3
2 9.001-174.0 Боковая парная часть только д/замены 1.000 ST VERS. 2 + 3
3 9.011-460.0 Винт (4 STUECK) 1.000 ST
4 9.011-462.0 Винт упакованный 1.000 ST
5 9.001-151.0 Комплект запасн частей KAERCHER 1.000 ST VERS. 1 + 2



20 Насосный агрегат

Valid on 13.03.2021 Страница 9 / 39

POS Описание Количество Единица
21 Головка цилиндра 1.000 ST
22 Прямолинейная направляющая 1.000 ST



21 Головка цилиндра

Valid on 13.03.2021 Страница 10 / 39



21 Головка цилиндра

Valid on 13.03.2021 Страница 11 / 39

POS Артикульный № Описание Количество Единица Примечание Текст ссылки
1 5.731-652.0 Фильтр с грузом 1.000 ST
2 6.388-216.0 Шланг DN 5 1.000 M ALS METERWARE BESTELLEN
3 9.001-741.0 Компактный модуль корпуса

передний
1.000 ST

4 9.001-104.0 КЗЧ для распределительной
головки

1.000 ST

5 7.311-569.0 Квадратная гайка M4 -04-A2E DIN
562

1.000 ST

6 9.081-422.0 Фасонное уплотнение 1.000 ST
7 9.036-322.0 Опорная шайба 3.000 ST
8 6.362-875.0 Кольцо с проточкой диам. 12 x 20 x

5
3.000 ST

9 9.001-110.0 Фасонный элемент в сборе 1.000 ST SET BESTEHEND AUS 3X FORMTEIL
KPL.

10 9.001-105.0 Комплект головки блока цилиндров 1.000 ST
11 9.036-444.0 Втулка 1.000 ST VERSION 2
12 2.889-075.0 Крышка радиатора 1.000 ST VERSION 1
12 9.039-117.0 Крышка 1.000 ST VERSION 2
13 7.306-042.0 Винт с цилиндрической головкой

M8x25 -8.
4.000 ST

14 9.047-026.0 Пружина 1.000 ST
15 9.001-149.0 Комплект клапанов 1.000 ST SET BESTEHEND AUS 3X VENTIL
16 9.001-106.0 Соединительный элемент 1.000 ST
17 9.001-107.0 Обойма в сборе 1.000 ST
18 9.001-108.0 Инжектор в сборе 1.000 ST
19 6.465-031.0 Соединительный элемент 3/4 1.000 ST
20 9.001-187.0 Комплект запчастей 1.000 ST



22 Прямолинейная направляющая

Valid on 13.03.2021 Страница 12 / 39



22 Прямолинейная направляющая

Valid on 13.03.2021 Страница 13 / 39

POS Артикульный № Описание Количество Единица Текст ссылки
2 9.047-023.0 Пружина 3.000 ST
3 9.001-102.0 Набор поршней 3 шт. 1.000 ST SET BESTEHEND AUS 3X KOLBEN KPL.
4 9.081-373.0 Кольцо круглого сечения 72х2 NBR70 1.000 ST
5 9.001-101.0 Направляющая прямолинейного движения 1.000 ST
6 6.964-026.0 Кольцо с проточкой 1.000 ST
7 7.306-042.0 Винт с цилиндрической головкой M8x25 -8. 4.000 ST



30 Мотор

Valid on 13.03.2021 Страница 14 / 39



30 Мотор

Valid on 13.03.2021 Страница 15 / 39

POS Артикульный № Описание Количество Единица
0 9.001-153.0 Двигатель 120 бар 1.000 ST
0 7.777-999.0 Пополнение запасов прекращенный 1.000 ST

Текст позиции1: 1.141-701.0
1 6.964-090.0 Корпус вентилятора 1.000 ST
2 7.304-395.0 Винт с 6-гранной головкой M8x16 -8.8-A2E 1.000 ST
3 9.039-102.0 Крыльчатка вентилятора 1.000 ST
4 6.964-092.0 Thermoplex ALN VP2 Текучая смазка(50 мл) 1.000 ST
5 6.964-096.0 Пластинка подшипника A 1.000 ST
6 9.078-004.0 Уплотнение вала 1.000 ST
7 7.401-010.0 Шарикоподшипник 6303-St DIN 625 1.000 ST
8 6.303-320.0 Винт M 5x 20-St-R2R 4.000 ST
9 9.086-169.0 Болт с шайбой M8x16 1.000 ST
10 9.001-289.0 Косая шайба 1.000 ST
11 7.312-233.0 Стопорная шайба A8,4-FSt-A3E 1.000 ST



40 Принадлежности

Valid on 13.03.2021 Страница 16 / 39

POS Описание Количество Единица Примечание
41 Pучной пистолет-распылитель 1.000 ST VERSION 1
42 Pучной пистолет-распылитель 1.000 ST VERSION 2
43 Pучной пистолет-распылитель 1.000 ST VERSION 3
44 Струйная трубка 1.000 ST
45 Водопроводный фильтр 1.000 ST
46 Очиститель поверхностей 1.000 ST



41 Pучной пистолет-распылитель

Valid on 13.03.2021 Страница 17 / 39



41 Pучной пистолет-распылитель

Valid on 13.03.2021 Страница 18 / 39

POS Артикульный № Описание Количество Единица
0 9.001-125.0 Разбрызгиватель 99 на замену 1.000 ST
1 9.036-408.0 Рычажная чаша 99 1.000 ST
2 6.964-044.0 Фасонная деталь 1.000 ST
3 9.011-402.0 Гнездо в сборе 1.000 ST
4 6.964-002.0 Пружина 1.000 ST
5 5.481-159.0 Рычаг 1018 1.000 ST
6 6.303-122.0 Винт со сферо-цилиндрической головкой 4, 8.000 ST
7 9.011-397.0 Труба 1.000 ST
8 6.362-898.0 Кольцо круглого сечения 7 х 2 NBR 90 1.000 ST
9 5.031-068.0 Соединительный элемент 1.000 ST
10 5.332-349.0 Пружина сжатия K 520 M 1.000 ST
11 2.880-990.0 Набор колец, 5 шт. 1.000 ST
12 9.082-057.0 Шланг высокого давления 7,5/130 1.000 ST
12 9.082-057.0 Шланг высокого давления 7,5/130 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.141-816.0
13 6.363-115.0 Кольцо круглого сечения в сборе / 1ST.-R 1.000 ST



42 Pучной пистолет-распылитель

Valid on 13.03.2021 Страница 19 / 39



42 Pучной пистолет-распылитель

Valid on 13.03.2021 Страница 20 / 39

POS Артикульный № Описание Количество Единица
0 9.001-095.0 Пистолет только для замены 99 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.141-920.0 / -921.0
1 9.036-408.0 Рычажная чаша 99 1.000 ST
2 6.964-044.0 Фасонная деталь 1.000 ST
3 9.011-402.0 Гнездо в сборе 1.000 ST
4 6.964-002.0 Пружина 1.000 ST
5 5.481-159.0 Рычаг 1018 1.000 ST
6 6.303-122.0 Винт со сферо-цилиндрической головкой 4, 8.000 ST
7 9.011-533.0 Труба 1.000 ST
8 6.362-898.0 Кольцо круглого сечения 7 х 2 NBR 90 1.000 ST
9 9.036-607.0 Соединительная деталь 1.000 ST
10 5.332-349.0 Пружина сжатия K 520 M 1.000 ST
11 2.880-990.0 Набор колец, 5 шт. 1.000 ST
12 9.082-057.0 Шланг высокого давления 7,5/130 1.000 ST



43 Pучной пистолет-распылитель

Valid on 13.03.2021 Страница 21 / 39



43 Pучной пистолет-распылитель

Valid on 13.03.2021 Страница 22 / 39

POS Артикульный № Описание Количество Единица Примечание
0 4.775-389.0 Пистолет M V1 на замену 1.000 ST
1 5.037-137.0 Скоба 1.000 ST
2 5.332-464.0 Пружина сжатия 1.000 ST
3 6.363-198.0 Кольцо круглого сечения 6 х 2 1.000 ST
4 4.440-673.0 Шланг высокого давления M 12 м/16 Мпа Ka 1.000 ST 12M

Текст позиции1: / 1.141-813.0 / -923.0
4 6.390-463.0 Шланг высокого давления M 9 м/16 МПа 1.000 ST 9M

Текст позиции1: / 1.141-810.0 / -814.0
5 2.880-990.0 Набор колец, 5 шт. 1.000 ST
6 6.362-498.0 Кольцо круглого сечения 6,75 x 1,78 NBR 1.000 ST



44 Струйная трубка

Valid on 13.03.2021 Страница 23 / 39



44 Струйная трубка

Valid on 13.03.2021 Страница 24 / 39

POS Артикульный № Описание Количество Единица
1 4.760-534.0 Регулируемая струйная трубка K3 0287 1.000 ST
2 7.777-999.0 Пополнение запасов прекращенный 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.141-920.0
3 7.777-999.0 Пополнение запасов прекращенный 1.000 ST
4 2.640-729.0 Комплект колец круглого сечения 9.000 ST
5 4.760-277.0 Струйная трубка с насадкой 032 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.141-802.0 / -813.0 / -902.0
Текст позиции2: / -915.0 / -919.0

6 2.643-243.0 Роторное сопло 1.000 ST
7 2.643-236.0 Вращающаяся щетка WB 100 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.141-803.0 / -813.0 / -816.0
Текст позиции2: / -817.0 / -903.0 / -914.0 / -916.0

8 7.777-999.0 Пополнение запасов прекращенный 1.000 ST
Текст позиции1: / 1.141-913.0

9 9.036-402.0 Захватная пара комплектный 1.000 ST
10 6.303-122.0 Винт со сферо-цилиндрической головкой 4, 4.000 ST
11 7.777-999.0 Пополнение запасов прекращенный 1.000 ST
12 6.362-534.0 Кольцо круглого сечения 18,0 х 2,0 1.000 ST
13 7.777-999.0 Пополнение запасов прекращенный 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.141-818.0 / -906.0 / -913.0
Текст позиции2: / -916.0 / -921.0 / -922.0 / -927.0

14 2.640-589.0 Продольная щетка 1.000 ST
15 5.762-331.0 Щеточный держатель 1.000 ST
16 9.011-165.0 Струйная трубка комплектный низкое давле 1.000 ST

Текст позиции1: / 1.141-916.0
17 4.760-272.0 Гибкая струйная трубка 1.000 ST



7 Вращающаяся щетка WB 100 (2.643-236.0)

Valid on 13.03.2021 Страница 25 / 39



7 Вращающаяся щетка WB 100 (2.643-236.0)

Valid on 13.03.2021 Страница 26 / 39

POS Артикульный № Описание Количество Единица
1 2.640-729.0 Комплект колец круглого сечения 1.000 ST
2 5.762-331.0 Щеточный держатель 1.000 ST



17 Гибкая струйная трубка (4.760-272.0)

Valid on 13.03.2021 Страница 27 / 39

POS Артикульный № Описание Количество Единица
0 5.955-121.0 Перечень запасных деталей струйная трубка гибко 1.000 ST

Текст позиции2: 47602720



Перечень запасных деталей струйная трубка гибко (5.955-121.0)

Valid on 13.03.2021 Страница 28 / 39

POS Описание Количество Единица
10 Струйная трубка 1.000 ST



10 Струйная трубка

Valid on 13.03.2021 Страница 29 / 39



10 Струйная трубка

Valid on 13.03.2021 Страница 30 / 39

POS Артикульный № Описание Количество Единица
4 5.034-414.0 Бугель 1.000 ST
6 5.321-376.0 Рычажная чаша 2.000 ST
7 5.366-006.0 Сильфон 1.000 ST
9 7.777-999.0 Пополнение запасов прекращенный 1.000 ST
10 2.640-729.0 Комплект колец круглого сечения 1.000 ST
11 6.362-182.0 Кольцо круглого сечения 7,65 х 1,78 1.000 ST
12 2.880-154.0 Комплект колец круглого сечения 1.000 ST
13 6.362-498.0 Кольцо круглого сечения 6,75 x 1,78 NBR 1.000 ST
16 6.303-122.0 Винт со сферо-цилиндрической головкой 4, 4.000 ST



45 Водопроводный фильтр

Valid on 13.03.2021 Страница 31 / 39



45 Водопроводный фильтр

Valid on 13.03.2021 Страница 32 / 39

POS Артикульный № Описание Количество Единица
1 4.730-059.0 Водяной фильтр в сборе 1.000 ST
2 5.363-545.0 Прокладка 1.000 ST
3 5.363-336.0 Прокладка 1.000 ST
4 5.731-050.0 Водяной фильтр 1.000 ST
5 6.465-031.0 Соединительный элемент 3/4 1.000 ST
6 7.777-999.0 Пополнение запасов прекращенный 1.000 ST



1 Водяной фильтр в сборе (4.730-059.0)

Valid on 13.03.2021 Страница 33 / 39

POS Артикульный № Описание Количество Единица
1 4.730-159.0 Водопроводный фильтр комплектный 1.000 ST



1 Водопроводный фильтр комплектный (4.730-159.0)

Valid on 13.03.2021 Страница 34 / 39



1 Водопроводный фильтр комплектный (4.730-159.0)

Valid on 13.03.2021 Страница 35 / 39

POS Артикульный № Описание Количество Единица
2 5.731-050.0 Водяной фильтр 1.000 ST
3 5.363-336.0 Прокладка 1.000 ST
4 5.363-545.0 Прокладка 1.000 ST



46 Очиститель поверхностей

Valid on 13.03.2021 Страница 36 / 39



46 Очиститель поверхностей

Valid on 13.03.2021 Страница 37 / 39

POS Артикульный № Описание Количество Единица
1 2.640-212.0 Насадка T-Racer 300 1.000 ST
2 2.640-729.0 Комплект колец круглого сечения 1.000 ST
3 2.641-361.0 Насадка T-Racer 200 в упаковке 1.000 ST



50 Электроприборный шкаф

Valid on 13.03.2021 Страница 38 / 39



50 Электроприборный шкаф

Valid on 13.03.2021 Страница 39 / 39

POS Артикульный № Описание Количество Единица Примечание
1 9.001-100.0 Крышка электрораспределительной коробки 1.000 ST
2 7.303-031.0 Винт M4x10 -St-P2R (In6Rd) 1.000 ST
3 9.085-023.0 Конденсатор 20 мкФ H=70 1.000 ST
4 9.036-348.0 Корпус электрораспределительной коробки 1.000 ST
5 9.081-408.0 Кольцо круглого сечения 19X34X2,62 1.000 ST
6 9.048-011.0 Проходная втулка 1.000 ST
7 6.303-320.0 Винт M 5x 20-St-R2R 2.000 ST
8 9.085-031.0 Выключатель 2-полюсный 1.000 ST
9 9.084-074.0 Кабель с штепсель *RA 1.000 ST (RA)

Текст позиции1: / 1.141-915.0
9 9.084-075.0 Кабель со штекером 1.000 ST (EUR)

Текст позиции1: / 1.141-801.0 / -803.0 / -810.0 / -811.0 / -813.0 / -814.0 / -815.0 / -816.0 / -817.0 / -824.0 / -826.0 / -901.0 / -903.0 / -905.0 / -906.0 / -913.0 / -914.0 /
-917.0 / -919.0 / -920.0 / -921.0 / -922.0 / -923.0

9 9.084-070.0 Кабель с штепсель *CH 1.000 ST (CH)
Текст позиции1: / 1.141-802.0 / -809.0 / -827.0
Текст позиции2: / -902.0

9 9.084-065.0 Кабель с штепсель -AUS/NZ 1.000 ST (AUS)
Текст позиции1: / 1.141-812.0 / -818.0 / -912.0
Текст позиции2: / -916.0 / -926.0 / -928.0

9 9.084-064.0 Кабель с штепсель 1.000 ST (GB)
Текст позиции1: / 1.141-805.0 / -823.0 / -825.0
Текст позиции2: / -918.0

15 9.036-351.0 Кнопка выключателя 1.000 ST

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

	Содержание
	201 Перечень запасных деталей K 480 M/ 490 M (5.958-376.0)
	10 Детали
	11 Детали крышка
	12 Детали

	20 Насосный агрегат
	21 Головка цилиндра
	22 Прямолинейная направляющая

	30 Мотор
	40 Принадлежности
	41 Pучной пистолет-распылитель
	42 Pучной пистолет-распылитель
	43 Pучной пистолет-распылитель
	44 Струйная трубка
	7 Вращающаяся щетка WB 100 (2.643-236.0)
	17 Гибкая струйная трубка (4.760-272.0)
	Перечень запасных деталей струйная трубка гибко (5.955-121.0)
	10 Струйная трубка



	45 Водопроводный фильтр
	1 Водяной фильтр в сборе (4.730-059.0)
	1 Водопроводный фильтр комплектный (4.730-159.0)


	46 Очиститель поверхностей

	50 Электроприборный шкаф


